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 Tierra (Kg) Horas 
Tipo A (x) 60 30 
Tipo B (y) 50 50 
Máx 21000 15000 
 
30x + 50y ≤ 15000        
60x + 50y ≤ 21000   
x ≤ 5y                 
 
30x + 50y = 15000          60x + 50y = 21000           x = 5y 

X Y  X Y  X Y 
0 300  0 420  0 0 

500 0  350 0  100 500 

Vértice x y f(x, y) = 50x + 60y 

A 300 60 18600 
B 200 180 20800 
C 0 300 18000 
D 0 0 0 

 
El beneficio es máximo con 200 Kg del tipo A y 180 Kg del tipo B; siendo dicho 
beneficio de 20800 € 
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rg(A) = 2 ≠ rg(B) = 3→ Sistema incompatible 
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rg(A) = rg(B) = 2 ≠ número de incógnitas → Sistema compatible indeterminado 
Para a ≠ -1 y a ≠ 4 rg(A) = rg(B) = nº incógnitas = 3 → Sistema Compatible 
Determinado 



Δ
1 −3 0
3 −4 −1
2 3 −1

Δ   
1 −3 0
2 −4 −1

−1 3 −1

Δ     
1 1 0
3 2 −1
2 −1 −1

Δ     
1 −3 1
3 −4 2
2 3 −1

𝑎𝑥2−3

𝑥2−5

∈ í

−

a) Para que haya asíntota horizontal en y=-1 se tiene que cumplir que lim
𝑥→∞

𝑎𝑥2−3

𝑥2−5
= -1  

→ a = -1 

𝑥2−3
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Dom f(x) =ℝ − {±√5 }

2𝑥 (𝑥2−5)−2𝑥(𝑥2−3)

(𝑥2−5)2

−4𝑥

(𝑥2−5)2 →

Creciente ( -∞, −√5) u(−√5 , 0) 

Decreciente (0, √5 ) u (√5 ,∞) 
Máximo relativo ( 0, 3/5)  
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 La ecuación de la recta tangente viene dada por la siguiente expresión:

Sustituyendo: →

∫ (𝑒2𝑥 + 𝑥)
1

0 ∫ (2𝑒2𝑥 + 𝑥)
1

0
𝑒2𝑥)

𝑥2

2

1
0

𝑒2

2

1

2

1

2

𝑒2

2

∩ ∩ ∩

𝑃 (𝑁∩𝐻)

𝑃(𝑁)

0,2

1/3

N (µ, 10) 



IC = (26,9; 37,1)

→ α

→
37,1−26,9

2
5,1

α
𝜎

√𝑛
→

10

√𝑛
→ n ≈25

µ = 30   n = 16 
 

𝑋̅ ≤ 35
25−30

10/√16
≤ 𝑍 ≤

35−30

10/√16
 ≤ 𝑍 ≤ 2  𝑍 ≤ 2  𝑍 ≤ − 2

P( 𝑍 ≤ 2) – (1- P( 𝑍 ≤ 2) = 0,9544


